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Soru3-a) x? +2y? + 22 =17 elipsoidinin 7(t) =17+ ]+ (3—1)F egrisine P(1,1,2) noktasinda
paralel olup-olmadigim aragtirimiz. (13 P)
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Soru3-b) x%+ y2 472 = 4y+2z+5 kiiresiile 3x2 + 232 —2z =3 paraboloidi P(1,2,4) noktasinda
kesigmektedir. Bu noktadaki ag1y1 bulunuz. (12 P)
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3.a) 9_13 o limitini fonksiyonlarin kuvvet seri temsillerinden faydalanarak hesaplayiniz

(L’Hopital kullanmayiniz).
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YOK nun 2547 sayih Kanunun Ogrenci Disiplin Yonetmeliginin 9. Maddesi olan “Siaviarda kopya yapmak ve yaptirmak
veya buna tesebbils etmek” fiili igleyenler bir veya iki yanyil uzaklastirma cezas: alirlar,
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_2) }dizisinin limitini bulunuz. Za,, serisinin karakterini belirleyiniz.(12 Puan)

1-b) f fonksiyonu, tek degiskenli ve titrevlenebilir bir fonksiyon olmak tizere, z = XL (1] ylizeyi {izerinde
x

herhangi bir F,(x,. y,.z,) noktasinda, yiizeye teget olan diizlemin orijinden gectigini g&steriniz.(13 Puan)
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3- a) sin[7(0.01)(1.05)+1n(1.05)] nin yaklasik degerini toplam diferansiyel veya lineer yaklagim

kullanarak hesaplayiniz. (72 Puan)

Rltg)= Sin T xg +

n ‘%)
é—i-‘?-: TL—% CQ) ('.’LY\&-& [ma\

2

Y X

?; \WXT—)CPO(TL*“}‘* “3)

' ; nJ
4’(0,0l L des)Y

3-b) f(x,»)=xy+ > + L : fonksiyonunun kritik noktalarini bulunu
Cop =L

dulunuz.(13 Puan)
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S.2-b) f(x,y)=) \/; ile tammli / fonksiyonunun biitiin kritik noktalarin ve varsa ekstremum
(maksimum-minimum) deger(ler)ini bulunuz. (12 P)

N 5 (0b) Tain ;
E :"_3__ )(:O _;_—;>\J’)(>O VCAN jso 9 {O"‘MM O/ojcb\
Y=0 veya 550 ( b) Kokl Vo ,
Dy = 29/x By =are XA R e
g =

a> 0O olmolL Vlee (a ,0) Y ordt r\o\c\oﬁw\
>

Vy=o ve Y TGN
-~ e i
a0 = 97 20 = Q@0 br
/ .

e e
Uere | siNToume

- Q(xj\_\ﬁ)_’ Q\O\\OB £ \/’P 2 O — 2 lcb) =0 jg@\ AR AL oM



20\6- Yo a%wlu
O\b- 9 bt
S.2-a) Kabul edelim ki z, xve y’nin diferansiyellenebilen bir fonksiyonu olarak ygz; -x e 0

/4
denklemini saglamaktadir. Kutupsal koordinatlara gecildiginde % ne olur?
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-b) f(x,y)=4/1 +_x2y‘? ile verilen f fonksiyonunun biitiin kritik noktalarin belirleyiniz
ve ekstremum degerlerini bulunuz.
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